



## ПОДАРКИ К НОВОМУ ГОДУ

# Ветеранам войны — Ключи от новых квартир

Вчера в большом зале администрации города Орла состоялась церемония вручения ключей от квартир ветеранам Великой Отечественной войны. Обладателями однокомнатных квартир в доме № 5 по улице Алроса стали 59 ветеранов. Квартиры им выделяются во исполнение Указа Президента РФ Д.А. Медведева от 7 мая 2008 года «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941–1945 годов».

В торжественной церемонии приняли участие заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков, исполняющий обязанности мэра г. Орла В.В. Еремин, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, председатель Орловского городского совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов А.А. Костарев, генеральный директор ОАО «Орелстрой» В.В. Соболев, сотрудники городской администрации, родственники ветеранов Великой Отечественной войны.



В.В. Поляков, В.В. Соболев и В.В. Еремин тепло и сердечно поздравили ветеранов с наступающим Новым годом, пожелали им крепкого здоровья и долгих лет жизни в новых благоустроенных квартирах.

От имени всех собравшихся в зале ветеранов Великой Отечественной войны Иван Егорович Минаев поблагодарил представителей власти и строителей за такой замечательный подарок.

— Я поздравляю всех с наступающим Новым годом и желаю достойно встретить 65-ю годовщину Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, — сказал он.

По окончании торжественной церемонии вручения ключей от новых квартир (на снимке) состоялся праздничный концерт.

Соб. инф. Фото Андрея САСИНА.

## ВСТРЕЧА С ЖУРНАЛИСТАМИ

# Нацелен на результат

На днях экс-глава Колпинского района г. Санкт-Петербурга В.В. Сафьянов был назначен советником губернатора и председателя правительства Орловской области. Накануне нового года Виктор Викторович дал интервью журналистам региональных СМИ, рассказав о тех задачах, которые ему предстоит выполнять в новой должности.

— Виктор Викторович, совсем недавно вы были назначены советником губернатора Орловской области Александра Петровича Козлова. В чем будут заключаться ваши функции как советника, какие задачи поставил перед вами губернатор?

— Думаю, что когда губернатор принимает такое решение, наверное, учитывал, что я по большей части практик. Мне приходилось заниматься вопросами безопасности, предупреждения чрезвычайных ситуаций, обороны, законности, правопорядка и впоследствии вопросами социально-экономического развития отдельно взятого района.

Вы знаете, какие задачи сегодня ставит перед органами власти президент. Он определяет стратегию, а региональные власти и органы местного самоуправления должны выстроить систему работы, определить основные тактические направления. И полагаю, что мой опыт может быть успешно использован в плане формирования предложений по развитию системы во всех органах местного самоуправления.

Советник не принимает решений, он является человеком, который должен знать истинное положение дел, должен видеть пути решения проблем и, как мне кажется, должен говорить руководителю, высшему должностному лицу ту правду, которую кто-то ему может и не сказать. Вы знаете, что иногда руководители говорят то, что он хотел бы слышать. Но я знаю, что Александр Петрович Козлов в этом плане человек принципиальный, человек жесткий, требовательный. И, принимая решение о моем назначении, он ставил передо мной именно такие зада-

чи — говорить о реальном положении дел и не только обозначать проблему, но в том числе и предлагать пути решения, возможных исполнителей и возможные источники решения данной задачи.

— Виктор Викторович, вы сказали о развитии системы управления. На ваш взгляд, есть ли сейчас проблемы в этой сфере и какие?

— Главная проблема в том, что на местах не все достаточно эффективно работает. Очень бы хотелось, чтобы должностные лица — не только высшего органа региональной власти, но и всех органов местного самоуправления — качественно выполняли стоящие перед ними задачи, не ждали какой-то отдельной подсказки, чтобы не был нужен какой-то отдельный толчок, напоминание о необходимости исполнения своих служебных обязанностей. Они должны работать эффективно, они должны быть ориентированы на конечный результат.

— Сейчас, после трагических событий в Перми, у нас в регионе уже закрыто несколько десятков развлекательных заведений. Как вы считаете, это элемент нашей традиционной российской кампаниями или насущная необходимость?

— Если бы эти заведения были закрыты до трагедии в Перми, я бы охарактеризовал это как нормальную системную работу. Но когда в данном случае они были закрыты после жестких указаний президента, то на первый взгляд это определенно выводит. И то бы что ни говорю, это было связано с конкретным событием. И вы знаете: когда что-то произойдет, мы начинаем резко

активизировать свою работу. Мне кажется, что должна быть система слаженной работы всех — и надзорных, и контролирующих органов, и органов исполнительной власти и местного самоуправления. О чем постоянно говорит губернатор? О четкой системе управления, об ответственности. Конечно, есть службы и организации, которые должны координировать, контролировать выполнение тех или иных государственных функций, государственных услуг, которые предоставляются населению. Сколько было проблем в интернатах, в домах престарелых, в торговых центрах, сейчас вот — в развлекательных заведениях... Поэтому хотелось бы, чтобы делали правильные выводы на всех уровнях.

— Виктор Викторович, как отнеслась ваша семья к новому назначению, к тому, что вам пришлось сменить место жительства?

— Мы обсуждали этот вопрос и на какой-то момент оставили для себя возможность вернуться сюда. Но, может быть, не сейчас. Поэтому, когда я сообщил супруге о своем назначении, она сказала, что не думала, что все произойдет так быстро. Но в целом все отнеслось очень положительно, потому что, вы знаете, с Орлом у нас очень много связано: здесь дети школу окончили, в вузах учились, здесь достаточно много моих коллег, друзей, людей, которым я верю, которых я хорошо знаю и которые знают меня.

— Что бы вы пожелали нашим читателям в наступающем новом году?

— Хочу искренне пожелать, чтобы 2010 год был более удачным, более счастливым, чтобы не подвело здоровье, чтобы было больше духовных сил, чтобы не теряли близких, чтобы сбылись мечты. Чтобы Господь Бог хранил, оберегал и направлял вас. С Новым годом, с новым счастьем!

Татьяна ФИЛЁВА.

## Троснянские новостройки

2-я стр.

## Ложная тревога

2-я стр.

## Осторожно: ПИРОТЕХНИКА!

8-я стр.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20

### СЛУЖБА В УСИЛЕННОМ РЕЖИМЕ

Во время новогодних и рождественских праздников УВД по Орловской области усилят меры безопасности по охране общественного порядка. В охране порядка в области будет задействовано около 1700 сотрудников милиции. Плотность и численность патрулей, дежурных служб, а также групп быстрого реагирования на улицах уже увеличены. В случае осложнения обстановки предусмотрено создание оперативных резервов. Во время встречи Нового года обеспечивать порядок в городе Орле будут более 250 милиционеров. Патрульно-постовые наряды милиции будут максимально приближены к местам проведения торжественных мероприятий и другим объектам массового скопления людей. В усиленном режиме милиционеры будут работать до 11 января.

### ПРАВОВАЯ ОЛИМПИАДА ДЛЯ МОЛОДЕЖИ

Вчера состоялась награждение победителей правовой олимпиады, которую сотрудники прокуратуры Орловской области проводили в декабре этого года. В олимпиаде приняли участие студенты-юристы Орловского государственного университета, Орловского государственного технического университета и учащиеся старших классов орловского лицея № 1 им. М.В. Ломоносова. Студентам предлагалось подготовить материалы, сопряженные с разъяснением действующего законодательства Российской Федерации, а школьники изложили в работах свое понимание Конституции России.

Победителей определяла комиссия под председательством заместителя прокурора Орловской области А.Н. Хамошина. Итоги олимпиады были представлены для утверждения прокурору Орловской области С.Д. Воробьеву.

Дипломами I степени были награждены студентка 4-го курса юридического факультета ОГУ Анастасия Гнушева и ученица 9-го класса лицея № 1 Елена Коршунова. Настя в своей работе рассматривала деятельность судебных приставов, а Елена



ответила на вопрос, почему каждый гражданин должен знать и выполнять положения Конституции РФ.

Диплом II степени завоевала работа студента 4-го курса юридического института ОрелГТУ Юрия Пополитова (на снимке). Юрий выбрал тему, касающуюся трудового законодательства. Он уверен, что проблема трудоустройства всегда была актуальной, особенно для молодежи.

Также члены комиссии не могли не отметить проект студентки 4-го курса юридического факультета ОГУ Анастасии Липовецкой. Настя предложила ввести должность уполномоченного по правам студентов. Девушка уверена, что сегодня очень многие абитуриенты и студенты нуждаются в помощи такого высококвалифицированного специалиста, ведь многие не знают свои права.

Победителей тепло поздравил заместитель прокурора Орловской области А.Н. Хамошин. Как отметила помощник прокурора области по правовому обеспечению и систематизации законодательства Е.А. Семина, в будущем планируется ежегодно проводить подобные мероприятия среди школьников и студентов.

### УСПЕШНЫМ ПРОЕКТАМ ДАН СТАРТ

В 2009 году, который был объявлен Годом молодежи, представители молодого поколения Орловщины были участниками всероссийского инновационного форума «Селигер-2009», межрегиональных форумов «Волга-2009» и «Селиас-2009», где предлагали проекты и программы по развитию молодежного движения.

Руководитель молодежного бизнес-клуба Елена Качкина (проект «Студия бизнеса») и комиссар движения «Наши» в Орловской области Илья Старостин (проект «Виртуальный бизнес-центр») получили гранты всероссийского фонда «Национальные перспективы», который является ведущим фондом по поддержке молодежных инициатив.

Грант — это возможность развивать дело, которым ты занимаешься. Для нас это молодежное предпринимательство, организация учебы, встреч молодых предпринимателей. На днях шестеро молодых людей, которых готовил молодежный бизнес-клуб, получили гранты департамента экономики Орловской области на открытие своего бизнеса, — рассказала Елена Качкина. — В новом году наш бизнес-клуб проведет ставшие традиционными бизнес-форумы. Также мы планируем провести новый конкурс — «Молодой предприниматель Орловщины».

Год молодежи дал старт успешным проектам, позволил молодым людям увидеть перспективы развития, поскольку невозможно за один календарный год исчерпать все проекты и инициативы талантливой молодежи.

### ТЕПЛО ДОБРЫХ СЕРДЕЦ

Общественная палата Орловской области и ряд молодежных организаций региона в предновогодние дни проводят традиционную благотворительную акцию «Добрые сердца» для воспитанников интернатных учреждений.

По словам председателя общественной палаты С.А. Мальфанова, цель акции — оказание внимания детям, лишенным родительской любви и заботы. Одно из таких благотворительных мероприятий состоялось недавно в областном Дворце пионеров и школьников имени Ю.А. Гагарина. Воспитанники Орловской общеобразовательной школы-интерната I-II вида посмотрели веселую интермедию «Новогодний переполох», спектакль «Волшебник Изумрудного города» и получили сладкие подарки.

### ТАМОЖЕННИКИ ПОЗДРАВИЛИ ДЕТЕЙ

В преддверии новогодних праздников орловские таможенники посетили Болховскую школу-интернат и вручили ее воспитанникам подарки.

За последние полгода таможенники приезжают в эту школу уже четвертый раз, и всегда с подарками. Взрослые заранее выясняют, в чем особенно нуждается школа, и дарят самое необходимое. В этом году благодаря таможенникам в школе-интернате появились видекамера, DVD-проигрыватель, фотоаппарат.

Накануне Нового года таможенники также вручили ребятишкам Болховской школы-интерната сладости, игрушки, одежду.

Подарки от орловских таможенников получили также ученики подшефной школы №13 города Орла. В это учебное заведение для создания клуба «Юный таможенник» было передано более 30 комплектов форменной одежды.

### С КРЕСТНЫМ ХОДОМ ПО ИСТОРИЧЕСКОМУ ЦЕНТРУ

В воскресенье в городе Орле состоялся первый из двенадцати крестных ходов, которые пройдут в области в течение года.

По окончании Божественной литургии в Богоявленском соборе Орла несколько десятков человек обошли с молитвой центр города. Маршрут крестного хода пролегал по границам древней крепости, мимо бывшего Георгиевского храма, Михайло-Архангельского собора, Троице-Васильевского и Крестительского храмов Орла.

Крестные ходы планируется провести не только в Орле, но и в районах области. Инициаторами проведения молитвенных шествий выступили прихожане храмов, неоднократно принимавшие участие во всероссийских крестных ходах.

### АВАРИЯ С ТЯЖЕЛЫМИ ПОСЛЕДСТВИЯМИ

В понедельник около восьми часов утра на 407-м километре автодороги М-2 «Крым» произошло крупное дорожно-транспортное происшествие, есть жертвы.

Водитель большегрузного автомобиля, двигающийся из Москвы в направлении Курска, не учел сложные погодные условия, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с легковым автомоби-

лем, в котором ехала семья. В результате аварии находившиеся в легковушке люди погибли на месте (отец, мать, сын и их родственник).

Предполагается, что причиной дорожно-транспортного происшествия стало нарушение правил дорожного движения водителем большегрузного автомобиля.

Госавтоинспекция в очередной раз призывает участников дорожного движения быть внимательными, не осуществлять рискованных маневров в условиях зимнего времени года и выбирать безопасную скорость движения.

### ГРАФИК РАБОТЫ ТРАНСПОРТА В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ

Еще на прошлой неделе сообщалось, что в ночь с 31 декабря на 1 января городской пассажирский транспорт будет работать по обычному расписанию — до 23 часов. Однако на днях в администрации города Орла было принято решение изменить график работы общественного транспорта.

В новогоднюю ночь трамваи, троллейбусы и автобусы будут работать до 3 часов. Частным перевозчикам, обслуживающим муниципальные маршруты, рекомендовано также продлить свой график до 3 часов в ночь с 31 декабря на 1 января.

В таком же режиме городской пассажирский транспорт будет работать и в ночь перед Рождеством.

### ВЫБИРАЙТЕ МАРШРУТЫ ОБЪЕЗДА

Сегодня с 9 до 11 часов на улице Полесской, на участке от улицы Новой до улицы Магросова, будет закрыто движение автотранспорта в связи с работами по спиливанию деревьев. Движение автобусов маршрута № 3 будет осуществляться в объезд по схеме: улица Полесская — улица Лескова — Наугорское шоссе, маршрута № 11 по схеме: улица Полесская — улица Лескова — Наугорское шоссе — улица Цветаева — улица Генерала Родина и далее по маршрутам.

Информгентство «Орловской правды».

# Мечты сбываются

## ТРОСНЯНСКИЕ НОВОСТРОЙКИ



Готовится справиться новоселье и семья Амеликовых.

Новый год — без преувеличения, самый любимый всеми нами праздник. Не случайно именно в эти дни загадываются самые сокровенные желания, их исполнения ждут все без исключения: и взрослые, и детвора.

В уходящем году исполнилась заветная мечта многих молодых семей Троснянского района, участников федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года», начавших строительство собственных домов или уже завершивших его.

А в новом, 2010 году они рассчитывают перебраться в собственные дома, просторные благоустроенные коттеджи.

К новому поселку на окраине райцентра уже подведены необходимые коммуникации, построена дорога. На эти цели израсходовано свыше 25 млн. рублей — средства федерального и областного бюджетов.

Аукцион на строительство сетей водопровода, газопровода, дорог был проведен райадминистрацией еще осенью. И все необходимые работы выполнены в оптимальные сроки.

В поселке размечено более 60 участков, каждый площадью 25 соток. И почти на 30 из них активно ведется строительство. Большинство застройщиков — участники программы, несколько семей получили субсидии на строительство еще в 2008 году, 15 застройщиков — в нынешнем.

Среди них — молодая семья Басовых. Дмитрий Владимирович Басов работает в районной пожарной службе, его супруга — Юлия Алексеевна — сейчас находится в декретном отпуске. Басовы ожидают рождения второго ребенка.

— Мы очень рады, что в до-

статочно короткий срок нам удалось построить собственный дом, в котором всем хватит места, — говорит Юлия. — Конечно, это стало возможным только благодаря программе, мы же получили субсидии на строительство — свыше 700 тысяч рублей, это очень хорошая поддержка. В доме осталось выполнить внутреннюю отделку, эту работу планируем завершить в новом году.

В текущем году завершила строительство собственного дома семья Кириохины. В кирпичном коттедже площадью сто квадратных метров также предстоит выполнить внутренние работы, весь необходимый строительный материал уже закуплен.

Супруги Александр Иванович и Ольга Николаевна Кириохины воспитывают двоих сыновей, 15 лет семья прожила в однокомнатной ведомственной квартире в поселке Рождест-

венский. И если бы не госпрограмма, участниками которой в числе других троснянских семей стали Кириохины, их мечта о собственном доме осуществилась бы не скоро.

— Мы построили этот дом за год, — рассказывает Александр Иванович. — Субсидии на строительство составили более 900 тысяч рублей, это большая часть всех затрат. В ближайшее время начнем внутреннюю отделку, уже подводим коммуникации. Новый год встретим в старом жилье, но в новом доме елочку обязательно поставим.

Александр и Ольга Кириохины работают в троснянском сельхозпредприятии — ООО «Суворовское». Среди других застройщиков — учителя, работники сельхозорганизаций, детских садов, сотрудники милиции, других районных служб. Семьи с детьми, не один год

мечтавшие о собственном жилье. Среди них и семья Амеликовых, где совсем недавно родился третий ребенок.

— Это перспективный поселок, — говорит глава администрации Троснянского района Виктор Иванович Быков. — Благодаря госпрограмме люди получили реальную возможность построить благоустроенные дома современного типа. Поселок живописный, удобно расположен. Надеюсь, что уже в скором времени здесь появятся первые новоселы, оживут улицы, зацветут молодые деревца.

Стоит отметить, что в районе успешно реализуется и федеральная программа «О Фонде содействия реформированию ЖКХ». За прошедшие два года капитально отремонтированы 20 многоквартирных домов в селе Тросна, в поселках Красноармейский и Рождественский, других населенных пунктах. Большинство домов было построено более двадцати, а то и тридцати лет назад и за эти годы заметно обветшало. Теперь отремонтированы и утеплены их фасады, плоские крыши заменены на шатровые, отремонтированы внутридомовые инженерные системы. Так что жители этих домов 2010 год встретят в таком же приподнятом настроении, как и будущие новоселы.

Наталья ЗАРУБИНА.

## Государство сокращает список услуг, которые предприниматели обязаны оплачивать при открытии и ведении собственного дела.

### АКТУАЛЬНО

## Платных услуг для бизнеса стало меньше

Перечень этих услуг утвержден Постановлением Правительства РФ от 2 декабря 2009 г. № 984 «О перечне платных услуг, оказываемых организациями в целях предоставления федеральными органами исполнительной власти государственных услуг».

Всего в списке 19 платных услуг, в числе которых санитарно-эпидемиологическая экспертиза; государственная экспертиза проектной документации; ветеринарно-санитарная экспертиза и др. Требуется с бизнесменом платы за услуги, которых нет в перечне, чиновники больше не имеют права.

«По сравнению с действующим режимом количество платных госуслуг уменьшилось больше чем в два раза», — сказал директор департамента развития малого и среднего предпринимательства Минэкономразвития РФ Андрей Шаров. Он пояснил, что в списке остались только те услуги, под которыми есть правовая основа — постановление правительства или решение федерального ведомства.

Еще один важный момент постановления касается размера платы за предоставление госуслуг. «Скажем, обследование хлебопекарного предприятия на взрывопожаробезопасность обходится бизнесменам в 600 тысяч рублей, а сама по себе лицензия на открытие такого дела стоит всего 1300 рублей», — приводит пример А. Шаров. Скоро такие суммы уйдут в прошлое. Цена на госуслугу не сможет превышать экономически обоснованные расходы на ее оказание.

Новое постановление практически отстраняет коммерческие структуры от оказания государственных услуг, что, скорее всего, поможет снизить и удерживать цены на приемлемом уровне. Предоставлять госуслуги смогут только федеральные органы исполнительной власти, федеральные государственные предприятия, государственные унитарные предприятия.

Ряд госуслуг по-прежнему останется бесплатным. К ним, например, относятся услуги на проведение экспертиз и исследований по инициативе государственных контролеров.

Соб. инф.

## ЛОЖНАЯ ТРЕВОГА

# Декабрьский дубль

Конечно, без бумажки мы — известно кто. Но бумажка бумажке — рознь. Есть, например, такие, что остаётся только взглянуть — и в мусорное ведро.

Именно такими недавно заперожили почтовые ящики некоторых жилых домов города Орла коммунальщики. Точнее — ООО «Орёлтеплогаз». Как известно, с недавних пор эта компания сменила в масштабном деле сбора платежей за отопление всем хорошо известное муниципальное предприятие «Орёлгортеплоэнерго».

Люди, дозвонившиеся нам в редакцию, с трудом подбирали слова, подходящие для культурного диалога.

Как удалось выяснить из сбивчивых объяснений, людям предлагают за декабрь заплатить... дважды.

НONSENS? Мы тоже сразу же подумали точно так же. Но жительница дома № 3 по пер. Дарвина (Заводской район) принесла и положила на стол веждок: счёт-квитанцию с отметкой банка об оплате отключения 16 декабря (как пропечатано в квитке, человек заплатил за декабрь 215 рублей 30 копеек). И свеженькую квитанцию, присланную ООО «Орёлтеплогаз», с предложением оплатить услуги теплоснабжения: за декабрь те самые 215 рублей 30 копеек.

Ошибка? Попытка поставщика тепла «постричь» своих клиентов

дают квитки на оплату тепла. А люди, не обнаружив квитанции, начинают беспокоиться, звонят в абонентскую службу.

— И много таких беспокойных? — поинтересовались мы.

— Жители, наверное, шести домов по ул. Горького, Степана Разина и других, в том числе и по пер. Дарвина.

Тревога, как видите, оказалась ложной.

На вопрос, что же делать с новыми — вторыми — квитанциями, Андрей Дмитриевич ответил: дескать, не обращать внимания. Если вы, конечно, действительно рассчитались за декабрьское тепло по первой квитанции.

Вполне допускаем, что у кого-то в самом деле пропал из почтового ящика или затерялся квиток. Однако зачем на уши ставить целый дом — непонятно. Видимо, стоит обращать внимание к такому конкретному человеку, а не заниматься квитками-дублерами почтовые ящики всех жителей дома.

А то возникает подозрение, что средств, собираемых с жителей Орла, тепловикам с лихвой хватает не только на свои неотложные хозяйственные нужды и заработные платы, но и на повторную печать и рассылку квитанций.

С. НИКОЛАЕВ.

## Поднимая бокалы в новогоднюю ночь за все хорошее, что было в уходящем году (не только же кризисом мы жили), сотни орловцев-новоселов скажут спасибо «Орёлстрою».

Приятно, когда по вечерам зажигается свет в новых домах, построенных этой крупной орденоносной строительной организацией на улицах Орла и Мценска.

Ну а сами строители под бой курантов наверняка выскажут пожелание, чтобы новый год сложился лучше трудного 2009-го.

Об итогах уходящего года и перспективах мы беседуем с генеральным директором ОАО «Орелстрой» В.В. СОБОЛЕВЫМ.

— Действительно, этот год начался для нас очень сложно, — сказал Владимир Владимирович. — Перспективы просматривались невеликие, потому что уже в конце прошлого года ясно обозначилось, что на нашу продукцию спрос резко уменьшился. Предварительные договоренности, которые были достигнуты по строительству крупного торгового центра на Карачевском шоссе, несколько автостоянок, автоцентров и станций техобслуживания, не были реализованы: заказчики не нашли средств для этого. Ряд других объектов, в первую очередь бюджетных, не был построен по той же причине.

— А самая главная продукция ОАО «Орелстрой» — жилье. Этот рынок к концу 2008 года практически замер. Падение объемов работ в нашей организации продолжалось до июля — августа 2009-го, когда было достигнуто «дно». Ниже падать было уже некуда. Объемы выполненных «Орелстроем» работ к этому моменту снизились практически наполовину по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. За год численность нашей организации сократилась на 2,5 тыс. человек.

— Сколько у вас сейчас работающих? — Было 7,5 тысячи, стало 5 тысяч. И это самая большая наша потеря, самая большая неприятность. Еще год назад мы говорили орловцам: приходите к нам, мы обеспечим вас работой на годы вперед. У нас создан такой цикл производства, при котором «Орелстрой» практически ни от кого не зависел. Создали свой проектный институт, несколько новых предприятий, которые позволяли выполнять своими силами весь цикл работ — от выемки первого ковш земли до сдачи жилых домов в эксплуатацию. В конце концов, даже не стали передавать дома на обслуживание в ЖЭУ: стали обслуживать их сами, причем делаем это хорошо. До сих пор говорят, что наши дворы отличаются в лучшую сторону от других. И вот...

Было очень тяжело говорить людям, которым осталось год — два до пенсии: извините, но мы вынуждены вас сократить. Это самое тяжелое. Но в середине уходящего года наконец-то сработали антикризисные меры, принятые на федеральном и областном уровнях. И стали из разных источников, по разным каналам поступать деньги на строительство жилья — например, для военных. Начали строить дом для Академии ФСО России еще в декабре 2008 года и три месяца работали без денег. Это были тяжелые месяцы, только в марте нам начали оплачивать эту работу. Потом мы получили заказ на строительство 40 квартир для сотрудников правоохранительных органов. Появился указ президента об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны, и «Орелстрой» смог предложить около 60 квартир для ветеранов в Орле и Мценске. Наверное, мы помогли и городу, и области решить эту задачу. И в уходящем году, в декабре, мы передали ещё 57 квартир ветеранам. Начала работать программа сноса аварийного жилья.

Кроме того, мы вернулись к своим старым партнерам, хорошим друзьям из Якутии. Сейчас мы завершаем строительство 298-квартирного дома с кирпичными и панельными секциями «Алроса». Всё это вместе помогло «Орелстрою» не только удержаться, но и начать постепенно подниматься с колен.

А во второй половине 2009 года у нас начался рост. И хотя численность работающих в целом по «Орелстрою» упала, в некоторых строительных подразделениях практически полностью удалось восстановить коллективы. Например, в СУ-1 и СУ-5, которые самостоятельно нашли заказы помимо строительства жилья. И сейчас они хорошо работают. В этом заслуга прежде всего их руководителей-энтузиастов Г.В. Кардашина, В.А. Проксурина.

Хотелось бы упомянуть и то,



В.В. СОБОЛЕВ, генеральный директор ОАО «Орелстрой».

гласны потерпеть, мы подождем, мы верим, что «Орелстрой» поднимется. Те же строители, которых мы все-таки сократили, получили все компенсации, положенные по закону. Это нужно было сделать в первоочередном порядке. Для этого нам приходилось брать и кредиты. А третья опасность была связана с налогами. Любая просрочка свыше двух месяцев грозит уголовным делом. И отголоски этого аукаются ещё и сейчас, потому что на некоторых руководителей подразделений «Орелстрой» возбуждены уголовные дела. Но сейчас у нас нет просроченной задолженности по налогам.

Слава богу, что такое балансирование на краю пропасти закончилось и с августа — сентября 2009 года «Орелстрой» начал уверенно набирать обороты. Стало улучшаться финансовое положение нашей строительной организации, опять начала расти зарплата работающих. А следовательно, растут

продолжать строительство жилья также в новом микрорайоне «Ботаника», где несколько домов в уходящем году вынуждены были законсервировать. В ноябре мы сдали в эксплуатацию и заселили здесь красивый кирпичный дом. Сейчас заканчиваем в «Ботанике» возводить 16-этажную «коробку» и приступаем к отделочным работам. Построили здесь девятиэтажный панельный дом для военных, который будет сдаваться в новом году. Ну а самый большой наш микрорайон — «Зареченский» — в районе Карачевского шоссе. Мы продолжаем там строить дома. И то, что пишут некоторые СМИ, что мы там что-то делаем не так, не соответствует истине. Я знаю людей, которые инициируют там якобы «народное возмущение». На самом деле так проявляется возмущение наших конкурентов и оппонентов разных направлений.

— Будет ли строительство в новом году в микрорайоне «Зареченский» торговый комплекс? — Земля для этой цели имеется, находится в собственности компании, построившей с нашей помощью торговый комплекс «Европа» на Наугорском шоссе. Сейчас торговля начинает оживать, у людей начинают расти зарплаты. Я думаю, что в следующем году строительство торгового центра на Карачевском шоссе начнется. Мы ведем переговоры и с другими компаниями, в том числе

# В новый год — с хорошим рабочим настроением



— Это деньги на строительство жилья в будущем году?

— Нет, это оплата за квартиры, которые мы уже построили. И это помогло нам выполнить обязательства, которые я дал на совещании в областной администрации в День строителя: к концу 2009 года мы выплатим текущую задолженность по зарплате и по налогам, а также закроем все обязательства перед поставщиками. Мы благодарны нашим партнерам за то, что они отпустили нас в долг металл и цемент, другие материалы, зная, что мы обязательно рассчитаемся с ними.

Но до середины года мы буквально балансировали на грани. Было три опасности. Любая из кредиторов, которым мы были должны, мог начать процедуру банкротства. И мы бы ничего не смогли сделать. Это как с любым банком: если все вкладчики сразу придут за деньгами, то могут обрушить его в несколько дней. То же самое может случиться с любой организацией: если все партнеры почувствуют ее неадекватность и одновременно кинутся защищать свои интересы. Вторая опасность была связана с текущей задолженностью по зарплате. Мы проводили собрания с работниками, объясняли, что у нас два варианта — либо терпеть и находить возможности, чтобы выжить, либо нужно еще более значительно сокращать коллектив. Большинство людей так и говорили: мы со-

и налоговые отчисления. И люди повеселились. Сейчас мы даже вернулись к программе обновления основных средств, приобретения нового оборудования.

Буквально на днях подписан контракт, и в первом квартале 2010 года будет поставлена и запущена в эксплуатацию автоматическая испанская линия по производству тротуарной плитки, бордюрного камня, поребриков, мелкостручных бетонов и другой продукции методом вибропрессования. Эта линия будет установлена на заводе «Промстройдеталь». Её запуск позволит обеспечить новый уровень благоустройства не только наших новостворок, но и всего г. Орла, что особенно важно в связи с подго-товкой к 450-летию города.

Так что Новый год встречаем с хорошим рабочим настроением. Входим в четкий рабочий ритм.

— «Орелстрою» удалось возвести новый микрорайон «Наугорский» буквально за три года. Другим микрорайонам — «Ботанике» и «Зареченскому» — из-за кризиса повезло меньше. Что именно там будет построено в наступающем году?

— Мы продолжаем работать во всех трех новых микрорайонах. Заложили, например, два дома на Наугорском шоссе. Рассчитываем начать строительство еще одного дома для Академии ФСО России. Будем

и с «ГРИНН», о строительстве новых объектов торговли.

— В уходящем году на страницах многих СМИ, в том числе и в нашей газете, обсуждалось, когда же начнет оживать спрос на рынке жилья?

— Спрос на жилье начал расти. Но растет он пока осторожно. Ко многим людям еще не вернулась уверенность, что можно брать ипотечный кредит, втягиваться на несколько лет в процесс строительства квартиры по методу долевого участия. Тем не менее со второго полугодия, повторю, спрос на жилье стал увеличиваться. Немалую роль в этом сыграли меры, принятые российским правительством: существенно, например, сократили ставки по ипотечным кредитам — как в банках, так и в ОАО «Агентство ипотечного жилищного кредитования Орловской области». Процентные ставки в орловском АИЖК составили сейчас 10—12% годовых. С начала 2009 года здесь было выдано ипотечных кредитов на 240 млн. рублей. Кстати, орловское агентство является одним из лучших и надежных в России, участвует в нескольких новых программах и рассчитывает в наступающем году увеличить объем выданных кредитов вдвое. Наверное, на явление спроса повлияет и то, что «Орелстрой» снизил цены на жилье. Сейчас цена квадратного метра складывается от 25 тыс. рублей. И мы идем на это осознанно. Сказываемся, очевидно, и осознание орловцами того, что жилье в следующем году дешевле точно не станет, а вот дороже будет. Жилья сейчас строится меньше, чем в предыдущие годы, а дефицит всегда рождает повышение цены.

Хочу от всей души поздравить весь коллектив «Орелстрой», всех наших партнеров и помощников, всех жителей области с Новым, 2010 годом, пожелать здоровья, финансового благополучия, всего самого доброго.

Л. ОРЛОВА.

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

На правах рекламы.

## ООО «РД-Агросервис» совместно с ОАО «Росагролизинг» предлагает сельхозтехнику на условиях федерального лизинга

- автомобили КАМАЗ сельхозназначения с прицепами
- грузовые автомобили «Газель»
- тракторы «Беларус-1221» и «Беларус-826»
- прицепную и навесную с/х технику (опрыскиватели, плуги, культиваторы, сеялки, пресс-подборщики, сушилки)
- оборудование для переработки молока

### УСЛОВИЯ:

Поставка с/х техники по лизингу предусмотрена на срок от 5 до 7 лет по оборудованию для переработки зерна (зернохранилища) - до 15 лет

Наценка по федеральному лизингу - до 2,5 %

## ПОКВАРТАЛЬНАЯ ОПЛАТА АВАНСОВЫЙ ПЛАТЕЖ - от 10 до 15% от суммы договора

г.Курск ул.Гайдара, 26 тел. (4712) 54-63-63, 8 960 674 99 10  
г.Орел, ул.Полесская, 10 оф.63 тел. (4862) 47-53-10, 8 919 205 80 95  
e-mail: info@rd-servis.ru



На правах рекламы.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ № 969-г

28 декабря 2009 г. Орел

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ СБЫТОВЫХ НАДБАВОК ГАРАНТИРУЮЩИХ ПОСТАВЩИКОВ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ

В соответствии с Федеральным законом от 14 апреля 1995 года № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации»...

Е. Н. ЖУКОВА.

Приложение к приказу Управления по тарифам Орловской области от 28 декабря 2009 г. № 969-г

Table with 3 columns: № п/п, Наименование организации, Сбытовая надбавка. Lists various organizations and their respective surcharges.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ № 970-г

28 декабря 2009 г. Орел

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ТАРИФОВ НА УСЛУГИ ПО ПЕРЕДАЧЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ

В соответствии с Федеральным законом от 14 апреля 1995 года № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации»...

Е. Н. ЖУКОВА.

Приложение к приказу Управления по тарифам Орловской области от 28 декабря 2009 г. № 970-г

Table with 3 columns: № п/п, Наименование сетевых организаций, Двухставочный тариф. Lists organizations and their two-rate tariffs.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ № 971-г

28 декабря 2009 г. Орел

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ТАРИФОВ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОКАЗЫВАЮЩИХ УСЛУГИ ПО ПЕРЕДАЧЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ

В соответствии с Федеральным законом от 14 апреля 1995 года № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации»...

Е. Н. ЖУКОВА.

Приложение 1 к приказу Управления по тарифам Орловской области от 28 декабря 2009 г. № 971-г

ТАРИФ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОКАЗЫВАЮЩИХ УСЛУГИ ПО ПЕРЕДАЧЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ

Table with 3 columns: № п/п, Наименование организации, Одноставочный тариф. Lists organizations and their single-rate tariffs.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ № 972-г

28 декабря 2009 г. Орел

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ЕДИНЫХ (КОТЛОВЫХ) ТАРИФОВ НА УСЛУГИ ПО ПЕРЕДАЧЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ

В соответствии с Федеральным законом от 14 апреля 1995 года № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации»...

Е. Н. ЖУКОВА.

Приложение 2 к приказу Управления по тарифам Орловской области от 28 декабря 2009 г. № 972-г

ТАРИФ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОКАЗЫВАЮЩИХ УСЛУГИ ПО ПЕРЕДАЧЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ

Table with 3 columns: № п/п, Наименование организации, Одноставочный тариф. Lists organizations and their single-rate tariffs.

Приложение к приказу Управления по тарифам Орловской области от 28 декабря 2009 г. № 972-г

Единые (котловые) тарифы на услуги по передаче электрической энергии по сетям на территории Орловской области

Table with 5 columns: № п/п, Показатель, Единица измерения, Диапазоны напряжения. Lists indicators, units, and voltage ranges for electricity transmission tariffs.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ № 973-г

28 декабря 2009 г. Орел

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ТАРИФОВ НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ, ПОСТАВЛЯЕМУЮ ПОТРЕБИТЕЛЯМ

В соответствии с Федеральным законом от 14 апреля 1995 года № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации»...

Е. Н. ЖУКОВА.

Приложение 1 к приказу Управления по тарифам Орловской области от 28 декабря 2009 г. № 973-г

Тарифы на электроэнергию, поставляемую потребителям ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» (Орловский филиал)

Table with 5 columns: № п/п, Показатель, Единица измерения, Диапазоны напряжения. Lists indicators, units, and voltage ranges for electricity tariffs for consumers.

Table with 5 columns: № п/п, Показатель, Единица измерения, Диапазоны напряжения. Lists indicators, units, and voltage ranges for electricity tariffs for consumers.

Приложение 2 к приказу Управления по тарифам Орловской области от 28 декабря 2009 г. № 973-г

Тарифы на электроэнергию, поставляемую потребителям ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» (Орловский филиал)

Table with 5 columns: № п/п, Показатель, Единица измерения, Диапазоны напряжения. Lists indicators, units, and voltage ranges for electricity tariffs for consumers.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ № 976-г

28 декабря 2009 г. Орел

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ НОРМАТИВОВ ПОТРЕБЛЕНИЯ КОММУНАЛЬНОЙ УСЛУГИ ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ ПРИ ОТСУТСТВИИ ПРИБОРОВ УЧЕТА

В соответствии со статьей 157 Жилищного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 308 «Об утверждении правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг»...

Е. Н. ЖУКОВА.

Приложение к приказу Управления по тарифам Орловской области от 28 декабря 2009 г. № 976-г

Нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению при отсутствии приборов учета (без учета норматива)

Table with 5 columns: Количество комнат, Коммунальная квартира, Коммунальная квартира (общешти), Коммунальная квартира (общешти). Lists room counts and apartment types with their respective electricity consumption norms.

1. Нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению не учитывают расход электрической энергии на работу электрооборудования, являющегося частью общего имущества многоквартирного дома (общешти)...

Н. П. ГЛАВКОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Наступают новогодние праздники, которые, по традиции, не обходятся без гирлянд, иллюминаций, фейерверков. Многие граждане уже сейчас начинают запасаться различными пиротехническими изделиями, забывая, что они являются огнеопасными и взрывоопасными. Неосторожное или неправильное обращение с пиротехникой может привести к пожару и серьезным травмам. Как избежать неприятных последствий и не испортить праздничного настроения себе и окружающим вас людям? Об этом рассказывают специалисты Управления Роспотребнадзора по Орловской области.

Прежде всего рекомендуется осуществлять покупку пиротехники в специально установленных местах, то есть только в стационарной торговой сети. Необходимо обращать внимание на то, что к пиротехническим изделиям должны прилагаться: инструкция по применению (эксплуатации), техническое описание на русском языке, сертификат соответствия, подтверждающий безопасность товара для жизни, здоровья людей, окружающей среды, а также имущества потребителя.

Осторожно: ПИРОТЕХНИКА!

Согласно «Рекомендациям по обеспечению пожарной безопасности при распространении пиротехнической продукции гражданского назначения», утвержденным МЧС России 7.12.2006 г.: 1) Инструкция (руководство) по эксплуатации (применению) пиротехнического изделия, нанесенная на пиротехническое изделие (потребительскую упаковку) и (или) прилагаемая к упаковке пиротехнических изделий, должна содержать: — ограничения по условиям обращения и применения пиротехнического изделия; — способы безопасной подготовки, запуска (при необходимости);

— меры по предотвращению самостоятельного срабатывания пиротехнических изделий и пожаров от них; — размеры опасной зоны; — срок годности или гарантийный срок и дату изготовления; — способы безопасной утилизации; — предупреждения об опасности;

— в ларьках и киосках, в том числе встроенных в здания и сооружения любого назначения; — с лотков, в том числе установленных на территориях торговых зон, рынков и т.п.; — на объектах торговли, расположенных в зданиях вокзалов, на платформах железнодорожных станций, в уличных переходах, транспортных средствах общего пользования; — вне объектов торговли; — с автотранспорта; — поштучно, вне заводской потребительской упаковки; — при отсутствии (утрате) идентификационных признаков продукции, с истекшим сроком годности, следами порчи и без инструкции по эксплуатации; — при отсутствии обязательного сертификата соответствия либо знака соответствия.

3) В местах торговли изделиями запрещается: — хранить изделия в торговых залах и на путях эвакуации; — складировать горючую тару у окон зданий; — хранить изделия в помещениях, не имеющих оконных проемов или шахт дымоудаления; — размещать отдельные секции по продаже изделий ближе 4 м от выходов, лестничных клеток, в тамбурах и на путях эвакуации; — размещать металлические шкафы (сейфы) с изделиями в подвальных помещениях.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУ «Орелгосзаказчик», 302026, г. Орел, ул. МОПРА, 42, тел. (4862) 77-13-79, goszak@orel.ru. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. (4862) 76-01-93, shev\_sv@adm.orel.ru. Предмет государственного контракта: закупка (поставка) дорожно-строительной техники для областной дорожной службы, филиал ОГУ «Орелгосзаказчик»: Лот № 1 — асфальтоукладчик гусеничный; Лот № 2 — каток вибронакатный двухвальцовый; Лот № 3 — фреза дорожная; Лот № 4 — цистерна для транспортировки строительных поршохобразных материалов. Количество поставляемого товара:

Лоты №№ 1, 3, 4 — 1 единица, Лот № 2 — 2 единицы. Начальная (максимальная) цена государственного контракта: Лот № 1 — 12 000 000 рублей, Лот № 2 — 3 800 000 рублей (за 2 ед.), Лот № 3 — 5 717 250 рублей, Лот № 4 — 1 124 000 рублей. Место поставки товара: 302030, Орловская область, г. Орел, ул. Скульптурная, 2-а. Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, с 31 декабря 2009 года и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru. Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 4 февраля 2010 года в 10.00 (время московское). Учреждениями УИС и ОИ преимущественно не представляются.

К/у ОАО «Сельхозтехника» (Орловская обл., Новосильский р-н, г. Новосиль, ул. Коммунаров, д. 43, ИНН 5719002454, ОГРН 1025700685130) Руляков А.В. сообщает о проведении открытого аукциона по продаже нижеуказанного имущества, принадлежащего ОАО «Сельхозтехника»: Лот № 1. Наименование объектов: 27-квартирный жилой дом (незавершенное строительство), объектами 2-этажное, общая площадь 383,9 кв. м, объект, незавершенный строительством. Расположены по адресу: Орловская обл., Новосильский р-н, г. Новосиль, ул. Мира; начальная цена с НДС (руб.) 4 341 712; шаг аукциона (руб.): 10% от цены лота; сумма задатка (руб.): 34 171. Аукцион состоится 17 февраля 2010 г. в 13.00 по адресу: г. Курск, ул. Ленина, д. 77-б, оф. 203-а. К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, признанные в соответствии с законодательством РФ покупателями, подавшие установленную организатором торгов форму заявки, представившие для участия в аукционе необходимые документы и внесшие до 18.00 16 февраля 2010 г. задаток на расчетный счет ОАО «Сельхозтехника»: р/с 40572810547170120017 в Орловском отделении СБ РФ № 8895, к/сч 301018103000000601, БИК 045402601, ИНН 5719002454, КПП 571901001. Ознакомиться с перечнем необходимых документов и получить более подробную информацию можно в рабочие дни по адресу: г. Курск, ул. Ленина, д. 77-б, оф. 203-а, тел. 8-950-876-24-00. Заявки на участие в аукционе принимаются с момента публикации до 18.00 16 февраля 2010 г. по адресу: г. Курск, ул. Ленина, д. 77-б, оф. 203-а, тел. 8-950-876-24-00. Победителем считается покупатель, предложивший наиболее высокую цену. По результатам аукциона победитель подписывает итоговый протокол, имеющий силу договора. В течение десяти дней с даты подведения итогов победитель торгов обязан заключить договор купли-продажи с конкурсным управляющим ОАО «Сельхозтехника». Оплата приобретенного на торгах имущества осуществляется в течение тридцати дней с даты подведения итогов торгов.

В соответствии со ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 года № 331-ОЗ отдел по управлению муниципальным имуществом Кромского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования по адресу: Орловская область, Кромской район, Бельдяжское с/п, в границах ХП «Ленина», вблизи с. Бельдяжки, площадью 3Ф/36,3 га; 3Ф/23,9 га; 3Ф/7,9 га; вдоль железной дороги общей площадью 287 га по адресу: Орловская область, Кромской район, Большешолоховское с/п, в границах СПК «Кромское», вдоль железной дороги общей площадью 86 га. За дополнительной информацией о месторасположении предоставляемого земельного участка обращаться по адресу: Орловская область, п. Кромь, ул. Советская, 34 или по тел. 8 (48643) 2-22-93 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

ДЕПАРТАМЕНТ ЭКОНОМИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ сообщает о проведении конкурса на замещение вакантных должностей руководителей областного автономного учреждения Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов на замещение должности руководителя областного автономного учреждения, их соответствии установленным квалификационным требованиям к должности. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, отвечающие квалификационным требованиям к вакантной должности руководителя областного автономного учреждения. Наименование вакантной должности, на которую объявляется конкурс: 1. Руководитель областного автономного учреждения «Орловский региональный фонд развития и микрофинансирования малого предпринимательства». Учреждение располагается по адресу: 302028, г. Орел, улица Ленина, д. 1. 2. Руководитель областного автономного учреждения «Орловский региональный гарантийный фонд». Учреждение располагается по адресу: 302028, г. Орел, улица Ленина, д. 1. Требования, предъявляемые к претендентам на замещение должности руководителей областных автономных учреждений: — наличие высшего экономического образования; опыт работы не менее пяти лет в учреждениях (организациях, органах власти), реализующих свою деятельность в области экономики и финансов. Перечень документов, подлежащих представлению на конкурсную комиссию: а) личное заявление; б) заверенные в установленном порядке копии трудовой книжки, паспорта или заменяющего его документа, документов об образовании и государственного образца; в) предложение по программе деятельности учреждения (в запечатанном конверте). Претендент на замещение должности руководителя учреждения может по своему усмотрению представить дополнительно другие документы или их заверенные копии, характеризующие его профессиональную подготовку. Документы направляются в департамент экономики Орловской области по почте в период с 30 декабря 2009 года по 22 января 2010 года заказным письмом с приложением описи документов и двух конвертов с обратным адресом претендента. Почтовый адрес департамента экономики Орловской области: 302028, г. Орел, пл. Ленина, д. 1. Предполагаемые дата и место проведения конкурса: 28 января 2010 года, г. Орел, пл. Ленина, д. 1. Порядок проведения конкурса предусмотрен постановлением коллегии Орловской области от 2.10.2006 г. № 198 «Об утверждении Положения о проведении конкурса на замещение должности руководителя областного государственного учреждения». Подробную информацию о конкурсе можно получить по телефонам: 47-53-55, 76-10-41.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Малоархангельский район, Ленинское с/п, ТНВ «Суровцев и К», уведомляют о проведении общего собрания. Место проведения: Орловская область, Малоархангельский район, с. Каменка, административное здание. Дата проведения: 5 февраля 2010 г. Время проведения: 11.00. Форма проведения: открытая. Организатор собрания: Деулина Алла Валерьевна, представитель по доверенности от имени собственников. ВОПРОСЫ, ВЫНЕСЕННЫЕ НА ПОВЕСТКУ ДНЯ: 1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей. 2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невостробованные земельные доли. 3. Условия передачи земельного участка, находящегося в долевой собственности, в аренду (арендатор, размер арендной платы, срок договора и другие существенные условия). Каждому участнику долевого собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или право подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо). Более подробную информацию можно получить по адресу: Орловская область, Малоархангельский район, с. Каменка или по телефону 8 (48679) 2-51-41.

ОАО «Орловские Чернозёмы» (ОГРН 1025701258660 ИНН 5714004592), расположенное по адресу: Орловская область, Кромской район, дер. Черкасская, будучи фактическим пользователем следующих земельных участков в Залоговском районе Орловской области (использование в течение 6 лет подлзя при отсутствии после данного срока собственников, желающих распорядиться своим земельным участком, продлевается на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства) общей площадью 2176 га, расположенных по адресу: Орловская область, Залоговский район, Верхнескворченское сельское поселение, бывшее КСП «Верхнескворченское». Исходя из принципа учёта значения земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве настоящим уведомляем собственников невостробованных земельных долей о том, что исходя из очевидной выгоды и пользы, которую приобретут собственники земельных долей, действующая в чужом интересе (без поручения) в соответствии с главой 50 Гражданского кодекса РФ (часть 2) оно приступает к использованию земельных участков, указанных выше, с момента опубликования настоящего извещения, вследствие чего ОАО «Орловские Чернозёмы» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников: — использование земельных участков в соответствии с их целевым назначением и разрешённым использованием; — сохранение межевых, геодезических и других знаков при их наличии; — осуществление мероприятий по охране земель; — своевременное внесение платежей за землю; — недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель. По всем возникшим вопросам обращаться по адресу: 302010, Орловская область, Кромской район, дер. Черкасская, тел. 8 (48643) 2-10-79.

В соответствии со ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 года № 331-ОЗ отдел по управлению муниципальным имуществом Кромского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Орловская обл., Кромской р-н, с/п Гуторовское, вблизи д. Алексеевки, часть участка 3Ф/15,7 общей площадью 6 га. За дополнительной информацией о месторасположении предоставляемого земельного участка обращаться по адресу: Орловская область, п. Кромь, ул. Советская, 34 или по тел. (243) 2-22-93 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

В соответствии со ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 года № 331-ОЗ отдел по управлению муниципальным имуществом Кромского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Орловская обл., Кромской р-н, с/п Гуторовское, вблизи д. Алексеевки, часть участка 3Ф/15,7 общей площадью 6 га. За дополнительной информацией о месторасположении предоставляемого земельного участка обращаться по адресу: Орловская область, п. Кромь, ул. Советская, 34 или по тел. (243) 2-22-93 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

Дорогие орловцы! Депутаты Орловского областного Совета народных депутатов от партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Орловской области поздравляют вас с самыми светлыми и любимыми праздниками — Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть в наступающем 2010 году в ваших домах навсегда поселится радость, взаимопонимание и достаток! Здоровья вам, удачи, исполнения добрых желаний! А мы постараемся сделать все возможное, все от нас зависящее, чтобы эти пожелания смогли осуществиться. И это будет справедливо!

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области в рамках исполнительного производства 2 февраля 2010 года в 11.00 по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 210 проводит открытый по составу участников и форме подачи предложений аукцион по продаже: Лот № 1. Автомобиль Тойота Эстима Луцида, универсал, бордово-серебристый, 1992 г.в. Стартовая цена: 169400 (сто шестьдесят девять тысяч четыреста) рублей 00 копеек; Лот № 2. Автомобиль Volkswagen Passat черного цвета 1998 г.в. Стартовая цена: 187000 (сто восемьдесят семь тысяч) рублей 00 копеек; Лот № 3. Грузовый тягач седельный МАЗ 5432А3-322 2008 г.в., цвет кузова белый. Местонахождение: г. Орел, ул. Сливача, 74-д (автоколлонна 1141). Стартовая цена: 610000 (шестьсот десять тысяч) рублей 00 копеек; Лот № 4. Автомобиль Mercedes-Benz 108 CDI Vito серебристого цвета 2001 г.в. Местонахождение: г. Орел, Северный парк, 9. Стартовая цена: 426035 (четыреста двадцать шесть тысяч тридцать пять) рублей 00 копеек; Лот № 5. Автомобиль КамАЗ-5320 бортовой 1990 г.в., цвет серо-белый. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. 1-й Микрорайон, д. 25. Стартовая цена: 262500 (двести шестьдесят две тысячи пятьсот) рублей 00 копеек; Лот № 6. Автомобиль КамАЗ-55102 грузовой 1989 г.в. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. 1-й Микрорайон, д. 25. Стартовая цена: 262500 (двести шестьдесят две тысячи пятьсот) рублей 00 копеек; Лот № 7. Прицеп-самосвал СЗАП 1991 г.в., 1995 г.в. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. 1-й Микрорайон, д. 25. Стартовая цена: 75000 (семьдесят пять тысяч) рублей 00 копеек.

Окончательная цена лотов №№ 5—7 облагается НДС 18%. Размер задатков составляет 10% от стартовой цены лота. Для участия в аукционе необходимо в срок до 16.00 1 февраля 2010 года включительно представить организатору аукциона по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, кабинет 210 следующие документы: — заявку на участие в торгах; — документ о внесении задатка; — для физических лиц — документ, удостоверяющий личность; — для юридических лиц — учредительные документы, свидетельство о государственной регистрации юридического лица, свидетельство о постановке на налоговый учет, документ, подтверждающий полномочия руководителя; — для представителей юридических и физических лиц — доверенность на право участия в торгах; — опись документов в двух экземплярах. Время ознакомления с формами заявки, договоров о задатке, протокола о результатах торгов — с момента опубликования по рабочим дням с 10.00 до 16.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, кабинет 210. Время оформления договоров о задатке: с момента опубликования по рабочим дням с 10.00 до 16.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, кабинет 210. Договор о задатке подписывается заявителем и организатором торгов до момента внесения задатка. К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявки на участие в торгах. Задаток должен поступить на указанный счет не позднее 15.00, 1 февраля 2010 года. Время подведения итогов приема заявок: 17.00, 1 февраля 2010 года. Победителем считается лицо, предложившее наибольшую цену. Справки по телефону 55-59-97.

ОАО «Орловские Чернозёмы» (ОГРН 1025701258660 ИНН 5714004592), расположенное по адресу: Орловская область, Кромской район, дер. Черкасская, будучи фактическим пользователем следующих земельных участков в Залоговском районе Орловской области (использование в течение 6 лет подлзя при отсутствии после данного срока собственников, желающих распорядиться своим земельным участком, продлевается на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства) общей площадью 2176 га, расположенных по адресу: Орловская область, Залоговский район, Верхнескворченское сельское поселение, бывшее КСП «Верхнескворченское». Исходя из принципа учёта значения земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве настоящим уведомляем собственников невостробованных земельных долей о том, что исходя из очевидной выгоды и пользы, которую приобретут собственники земельных долей, действующая в чужом интересе (без поручения) в соответствии с главой 50 Гражданского кодекса РФ (часть 2) оно приступает к использованию земельных участков, указанных выше, с момента опубликования настоящего извещения, вследствие чего ОАО «Орловские Чернозёмы» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников: — использование земельных участков в соответствии с их целевым назначением и разрешённым использованием; — сохранение межевых, геодезических и других знаков при их наличии; — осуществление мероприятий по охране земель; — своевременное внесение платежей за землю; — недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель. По всем возникшим вопросам обращаться по адресу: 302010, Орловская область, Кромской район, дер. Черкасская, тел. 8 (48643) 2-10-79.

Руководство ООО «Отрадагроинвест» принимает свои извинения конкурсу управляющему СПК «Каменский» П.Н. Клименко за допущенные нетактичные выражения в заявлении № 101 от 19.07.2009 г. в органы власти.

НАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ АЭРОТУР НАССА АВИАБИЛЕТОВ ОФИС 1: ул. М.Горького, 29 а, тел.: 43-25-35 ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ ОФИС 2: м/г «Октябрь», тел.: 54-24-84

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 года № 136-ФЗ, ст. 6.8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5.06.2003 года № 331-ОЗ администрация Колпнянского района Орловской области извещает о предстоящей передаче в аренду земельных участков из категории земель сельскохозяйственного назначения фонда перераспределения; разрешенное использование — для производства сельскохозяйственной продукции; кадастровый номер 57:23:0010301:203, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Колпнянское городское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 39189 кв. м;

кадастровый номер 57:23:0010301:205, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Колпнянское городское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 15876 кв. м; кадастровый номер 57:23:0060102:63, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 175581 кв. м; кадастровый номер 57:23:0060102:64, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 8086 кв. м; кадастровый номер 57:23:0060102:65, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 64435 кв. м; кадастровый номер 57:23:0060102:66, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 51987 кв. м; кадастровый номер 57:23:0080101:161, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 682824 кв. м; кадастровый номер 57:23:0080101:162, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 421540 кв. м;

кадастровый номер 57:23:0080101:163, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 2621 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:134, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 825456 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:135, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 380936 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:136, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 728004 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:137, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 2195871 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:143, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 884681 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:144, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 896257 кв. м;

кадастровый номер 57:23:0070102:145, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 1157470 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:146, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 278968 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:147, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 14391 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:148, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 132396 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:149, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 32873 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:150, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 1168653 кв. м.

Разрешенное использование — сельскохозяйственное использование; кадастровый номер 57:23:0070102:167, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 39481 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:168, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 831880 кв. м; кадастровый номер 57:23:0070102:169, местоположение: Орловская область, Колпнянский район, Карловское сельское поселение, территория бывшего АОЗТ «Колпнянское», площадью 1026774 кв. м.

Заявления принимаются в администрации Колпнянского района (отдел по управлению имуществом) по адресу: 303410, Орловская область, Колпнянский район, пгт. Колпна, улица Торговая, 25, с 8.00 до 17.00, в течение месяца со дня опубликования. Телефон для справок 8 (48674) 2-17-25.

Руководство ООО «Отрадагроинвест» принимает свои извинения конкурсу управляющему СПК «Каменский» П.Н. Клименко за допущенные нетактичные выражения в заявлении № 101 от 19.07.2009 г. в органы власти.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Областной, Орловский городской, Советский районный советы ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов глубоко скорбят по поводу смерти участника Великой Отечественной войны МАННИКОВИЧА Василия Федоровича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного. ОГУО СПО «Орловский спортивный техникум» скорбит в связи с безвременной кончиной АФОНИНА Александра Александровича, мастера спорта СССР, отличника физической культуры и спорта, тренера-преподавателя СДЮШОР «Олимп», подготовившего чемпиона мира 2009 года по велотреку, и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного. ООО «Линия» выражает глубокое соболезнование генеральному директору ООО «Швейная фабрика «Радуга» Дмитрию Ивановичу Болотских по поводу смерти его матери.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ. УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ. Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЫКОВ. Адрес редакции: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6. Ли № ТУ 57-0054. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ЛП № ТУ 57-0054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная. Для ЗАО «Орелспресс». 2 000222 300016